BK S:t Erik
Onsdagsbridgen 2019-06-19

Partavling, 19 bord, 37 par. Antal brickor: 24. Medel: 408.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 524.0 64.22 Seymour Eriksson - P-G Norlin 57716 41506 BK S:tErik
2 22 501.0 61.40 Simon Hult - Per Molin 36107 57796 BK S:tErik
3 47 4949 60.64 Anders Johansson - Ann-Margret Johansson 10188 13810 BK S:tErik
4 23  483.0 59.19 Eva Menzing - Mans Ekstrand 57693 57738 BK S:tErik
5 25 480.0 58.82 Claes Andreasson - Bjorn Rahmaqvist 8837 13330 BK S:tErik
6 30 478.0 58.58 Johan Safsten - Mans Sjoqvist 35452 2328 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
7 4 473.0 57.97 EvaKlingspor - Berit Strandberg 26851 38969 BK S:tErik
8 12 472.0 57.84 Monica Grangien - Rolf Norlin 11055 17228 BK S:t Erik
9 10 470.0 57.60 Jan Larsson - Anders Thylin 5220 13289 BK Bridgeliv - BK S:t Erik
10 28 458.0 56.13 NannaJawitz - Josef Jawitz 80698 80046 IK MAKKABI
11 5 455.0 55.76 Michael Hagelin - Karin Wallin 62052 80253 BK S:tErik
12 8 453.0 55.51 Yvonne Wiseman - Lars Nilsson 60233 43950 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
13 31 450.0 55.15 Margareta Hultner - Cecilia Versteegh 46115 27235 BK S:tErik
14 46 446.9 54.76 Marianne Petri - Birgitta Wallin 25717 89701 BK S:tErik
15 27 443.0 54.29 Claes Melin - Fredrik Hellkvist 9105 65448 BK S:tErik
16 21 434.0 53.19 Kerstin Klintberg - Eva Larsson 47221 52806 BK S:tErik
17 44 42511 52.10 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
18 2 424.0 51.96 Bengt Eklind - Carl Asklof 9008 30459 BK S:tErik
19 41 416.0 50.98 Ulla-Britt Olsson - Asa Trollborg 32894 61414 BK S:tErik
19 51 416.0 50.98 Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:tErik
21 11 415.0 50.86 Anita Brynje - Enrico Ponzio 44476 78252 BK S:t Erik
22 50 408.0 50.00 SivHolst-Hans Holst 35492 35493 BK S:tErik
22 52 408.0 50.00 Olle Fahlén - Birger Bogstag 30826 53063 BK S:tErik
24 49 391.0 47.92 Jan-Ove Hed - Bengt Sjoborg 48412 47725 SEB Bridge - BK S:t Erik
25 45 388.6 47.62 Kjell Pettersson - Ann-Christine Brask 1454 82567 BK S:tErk
26 43 387.4 47.48 Gunilla Seth - Fredrik Sandvall 54302 25808 BK S:tErik
27 48 383.0 46.94 Riitta Wennberg - Gosta Bengtsar 33280 33443 BK S:tErik - Alvik BC
28 7 380.0 46.57 Viviann Rosenlund - Gill Norberg 52800 93512 BK S:tErik
29 53 377.1 46.22 Gunnel Frykman - Jan Christiernin 62067 50692 BK S:tErik
30 42 3669 44.96 Barbara Lane - Ake Falkunge 52559 9025 BK S:tErik
31 32 3140 38.48 (FR) Monica Rothwell - (FR) Barry Rothwell +1489 +1495 Frankrike
32 6 307.0 37.62 Margareta Andersson Hartwig - Nina Palm Lofwall 63916 63917 BK S:tErik
33 29 303.0 37.13 Siv Svensson - Dan Lindblom 63244 62063 BK S:tErik
34 26 2850 3493 Elsie Zinelli - Charlotte Broms 38703 66702 BK S:tErik
35 1 278.0 34.07 Luise Riepe - Anna-Karin Garp6 80833 41742 BK S:tErik
36 24  267.0 32.72 Lena Treffner - Ralf Treffner 56098 56113 BK S:tErik
37 3 245.0 30.02 Birgitta Munck - Eila Térnroos 83283 38331 BK S:tErik
1 & EDKn732 Bésta kontrakt 2 4 D53 Bésta kontrakt 3 & Kn5 Bésta kontrakt
Nord vKn4 44 N D -2 -300 Ost v ED652 4% O =-130 Syd vD1073 5v S =450
Ingen *74 NS 4984 ov + D95
#1073 & ¢ v & NT #K10 & ¢ v & NT #E1087 NT
« K9 4 86 NO8O08DO 4 Kn6 4109872 39846 «108642 «D7 N 0119 10
v EKD10853 v9762 S08080 vK10984 - 38846 vKKn95 v4 S 0119 10
¢+ KD2 +5 O 8 5 105 6 ¢+ ED2 ¢ Kn6 104 5 7 7 ¢ Kn6 +10743 O
&5 #EKD962 V 8 5 104 6 #EKn7 #D98643 104 57 7 *94 #KDKn632 V
41054 + EK4 4 EK93
v- v Kn73 v E862
+ EKn109863 + K10753 + EK82
*Kn84 #52 *5
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
44 47 6y V-1 oA 50 340 0.0(28 26 3NV-7 +4 350 340 00| 4 3 4vN+1 &K 450 24.0 10.0
9 1 44 N-1 &A -50 320 20(22 31 44 V-4 ¢+4 200 310 30| 8 6 4y N+1 «K 450 24.0 10.0
4 3 4v V= a A -420 25.0 9.0|41 48 2NV -4 +9 200 310 30| 9 1 4¢vN+1 &K 450 24.0 10.0
8 6 4v V= .7 -420 250 9.0| 4 3 2¢ S+l 4 110 26.0 8.0(10 5 4vS+1 &K 450 24.0 10.0
10 5 4v V= *7 420 250 9.0 9 1 2¢ S+1 #A 110 26,0 8.0|22 31 4v N+1 «K 450 24.0 10.0
27 32 4v V= *7 -420 25.0 9.0|45 49 2¢ S+1 4 110 26.0 8.0|27 32 4vy N+1 &K 450 24.0 10.0
45 49 4y V= .7 -420 250 9.0|30 25 1lv V-2 +4 100 22.0 12.0(28 26 4y S+1 4T 450 24.0 10.0
50 42 4v V= .7 -420 250 9.0| 7 12 2¢ S= ] 90 20.0 14.0|45 49 4v S+1 46 450 24.0 10.0
22 31 5v V= oA -450 150 19.0| 8 6 1lv V-1 *K 50 140 20046 51 4v S+1 &9 450 24.0 10.0
29 21 5v V= oA -450 150 19.0|10 5 5#V-1 *5 50 14.0 20.0(50 42 4v N+1 &K 450 24.0 10.0
30 25 5v V= a A -450 150 19.0|29 21 24 V-1 +9 50 140 20.0(52 43 4vy N+1 &K 450 24.0 10.0
52 43 5v V= a A -450 15.0 19.0|50 42 24 V-1 vA 50 14.0 200 2 11 4v S= 8 420 11.0 23.0
2 11 5y V+1 o7 -480 6.0 28.0|52 43 24 O-1 &5 50 14.0 200 7 12 4v N= *K 420 11.0 23.0
24 23 5v V+1 ¢4 -480 6.0 28.0|46 51 INV= +9 -90 8.0 26.0|41 48 2y S+2 4T 170 8.0 26.0
28 26 5v V+1 4A -480 6.0 28.0|24 23 24 V= v2 -110 6.0 28.0|44 47 4v N-1 &K -50 6.0 28.0
41 48 4y V+2 o7 -480 6.0 28.0|27 32 INV+1 43 -120 4.0 30.0(24 23 3NS-2 9 -100 2.0 32.0
46 51 4v V+2  aA -480 6.0 280| 2 11 INV+3 5 -180 20 320|129 21 5v N-2 +4 -100 20 32.0
7 12 6y V= a A -980 0.0 34.0(44 47 3¢ S-2 ] -200 0.0 340(30 25 6vy N-2 &K -100 20 32.0
- 53 15.7| - 53 15.7| - 53 15.7
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4 4 Kn9752 Basta kontrakt 5 & Kn97 Basta kontrakt 6 4 KD763 Basta kontrakt
Vast v8 3« N =110 Nord v 102 4¢ OD-1100 Ost v6 5v O =-650
Alla + E96 NS ¢ Kn652 ov 49763
#K972 & ¢ v & NT #EK95 & ¢ v & NT #843 & ¢ v & NT
4103 « ED864 N9 3667 & K105 4632 N 103 3 8 5 41098 s E N22274
v K964 vDKn3 S9 3666 vDKn853 vE97 S 103 3 8 5 v Kn8 vK109543 S 2 2 2 7 4
+Kn1032 ¢ K854 O3 8766 ¢ D7 ¢EK10943 O3 9 9 4 7 ¢ EKDKn ¢ 842 O 1110116 9
*E108 &5 V 38766 #Kn32 &4 V39947 #KD102 #E65 V 1110116 9
oK «ED84 & Kn542
vE10752 v K64 vED72
+ D7 +8 4105
#DKn643 +D10876 *Kn97
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 12 34DO-5 #Q 1400 340 0.0|53 52 3« N+1 A 130 340 00|29 22 6vDO-1 44 200 340 0.0
9 2 240-2 +Q 200 30,0 40|10 6 2¢DO-1 8 100 30,0 40|21 27 6v O-1 T 100 320 20
28 32 24 0-2 £Q 200 30.0 4.0(28 32 3v V-2 +K 100 300 4.0[(28 32 24 N-2 ¢2 -100  30.0 4.0
51 43 3¢ O-2 #Q 200 300 4.0|46 50 3¢ O-2 &6 100 300 4.0|30 26 44 S-3 ¢A -150 27.0 7.0
10 6 3&N-= 43 110 250 90| 1 7 2¢ O-1 A 50 240 10.0[45 48 INV+2 &3 -150 27.0 7.0
30 26 2v S= aT 110 250 90| 9 2 2vV- *A 50 240 100 9 2 3NO= a2 -600 22.0 12.0
5 4 24 0-1 £Q 100 210 13.0|21 27 3v V-1 A 50 240 10.0|41 47 3NV= 3 -600 22.0 12.0
41 47 2NV -1 v8 100 21.0 13.0| 3 11 2¢ O= aA 90 16.0 18.0(53 52 3NV= 43 -600 22.0 12.0
23 31 34 N-1 vQ -100 170 170| 5 4 2¢ O= »8 90 16.0 180(10 6 4v O= T -620 18.0 16.0
45 48 54 N-1  &A -100 17.0 17.0|25 24 24 O= *6 90 16.0 180| 1 7 4v O+1 5 -650 8.0 26.0
25 24 3¢ O= *0Q -110 140 20.0|30 26 2¢ O= »2 90 16.0 180 3 11 4vy O+1 T -650 8.0 26.0
53 52 3¢ O+1 #Q -130 12.0 22.0|51 43 2¢ O= »8 90 16.0 180 5 4 4vy O+1 &7 -650 8.0 26.0
42 49 2v S-2 oT -200 9.0 25.0| 8 12 3¢ O= *6 -110 70 27.0| 8 12 4v O+1 T -650 8.0 26.0
46 50 2NN -2 a4 -200 9.0 25.0|41 47 2¢ O+1 #6 -110 7.0 27.0(23 31 4vy O+1 T -650 8.0 26.0
1 7 2vS-3 aT -300 3.0 31.0(42 49 2¢ O+1 %6 -110 7.0 27.0|125 24 4y O+1 &7 -650 8.0 26.0
3 11 2¢S-3 oT -300 3.0 31.0(45 48 2¢ O+1 v4 -110 7.0 27.0(42 49 4vy O+1 T -650 8.0 26.0
21 27 2v S-3 aT -300 3.0 31.0(29 22 2¢ O+2 &8 -130 20 32.0|46 50 4v V+1 K -650 8.0 26.0
29 22 2vS-3 aT -300 3.0 31.0(23 31 54DN-1 +A -200 0.0 34.0(51 43 4v O+1 #4 -650 8.0 26.0
44 - 17.7 44 - 17.7 44 - 17.7
7 #1053 Bésta kontrakt 8 D43 Bésta kontrakt 9 & E£982 Bésta kontrakt
Syd v 10974 34 V =-140 Vast v32 5¢ VD-1100 Nord v 94 5v O =-650
Alla 4962 Ingen 732 ov + DKn97
#1054 & ¢ v & NT #K9432 & ¢ v & NT «D109 & ¢ v & NT
4982 «KDKNn764 N 9 4 9 4 5 4E62 &Kn N 5 3 8 105 « KD7 «Kn10 N15151
v 83 v EKn S949 45 v9864 v 107 S 5 3 8 105 vKDKn8 v E7652 S15151
¢+ E10753 ¢ D84 049397 ¢E86 ¢KDKn954 O 8 103 3 8 ¢ E63 ¢ 54 O 118 118 10
»D32 *K6 V39397 #E86 #DKn75 vV 8 103 3 8 *K64 #EKn75 vV 118 118 10
s E & K109875 #6543
v KD652 v EKDKn5 v 103
+ KKn +10 + K1082
#EKN987 +10 #832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 3 4vS= a2 620 33.0 1.0|21 32 44DS= ¥9 590 340 0.0(10 7 6v V-2 +Q 200 340 0.0
53 44 4v S= a9 620 330 10|10 7 44 S= ¢ A 420 290 50|31 24 5vV-1 ¢+ Q 100 320 20
2 8 44DO-1 ¥K 200 30.0 4.0|46 49 44 S= ¢ A 420 290 50|21 32 3NV= +Q -600 29.0 5.0
43 50 2v S+1 ¢A 140 28.0 6.0(52 51 44 S= ¢ A 420 29.0 5.0(42 48 3NV= +Q -600 29.0 5.0
21 32 44 O-1 ¢ 100 25,0 9.0|53 44 44 S= ¢ A 420 290 50| 9 3 4v V= v9 -620 26.0 8.0
46 49 44 O-1 vK 100 250 9.0(31 24 24 S+3 ¥9 200 240 10.0|30 27 3NV+1 ¢Q -630 24.0 10.0
112 24 O+1 #A -140 170 170 9 3 34 S+l +¢6 170 20.0 140| 6 5 4v O+1 46 -650 19.0 15.0
10 7 34 0= vK -140 170 17.0|11 4 34 S+l +6 170 20.0 140(11 4 4vV+1l ¢Q -650 19.0 15.0
22 28 34 O= vK -140 170 17.0|22 28 24 S+2 ¥9 170 20.0 14.0|22 28 4y V+1l +Q -650 19.0 15.0
30 27 34 O= vK -140 170 17.0| 1 12 3NV-2 3 100 16.0 18.0(53 44 4y V+1l +Q -650 19.0 15.0
31 24 34 O= A -140 170 170 6 5 5¢0-1 YA 50 13.0 210 1 12 4v O+2 +¢8 -680 8.0 26.0
45 47 34 O = vK -140 170 17.0|129 23 5¢ O-1 vA 50 13.0 21.0| 2 8 4v O+2 3 -680 8.0 26.0
52 51 34 O+1 #A -170  10.0 24.0| 2 8 44DS-1 +A -100 9.0 25.0|26 25 4v V+2 7 -680 8.0 26.0
26 25 4vyDS-1 a2 -200 8.0 26.0[(42 48 54DN-1 T -100 9.0 25.0|43 50 4v V+2 v4 -680 8.0 26.0
11 4 44 O= vK -620 4.0 30.0(30 27 4¢ O= vA -130 4.0 30.0(45 47 4v V+2 ¢Q -680 8.0 26.0
29 23 44 O= vK -620 4.0 30.0(43 50 4¢ O= vA -130 4.0 30.0(46 49 4y V+2 48 -680 8.0 26.0
42 48 44 O = vK -620 4.0 30.0(45 47 4¢ O= vK -130 4.0 30.0(52 51 4vy O+2 46 -680 8.0 26.0
6 5 44 0+1 vK -650 0.0 340(26 25 3NDV= &2 -550 0.0 34.0(29 23 6vy O= a4 -1430 0.0 34.0
41 - 17.3 41 - 17.3 41 - 17.3
10 4 Kn9 Basta kontrakt 11 48642 Basta kontrakt 12 4 D10965 Basta kontrakt
Ost v 8763 6& O =-1370 Syd v KKn 5v V =-450 Vast v D62 2NTV D -1 100
Alla + E632 Ingen + Kn104 NS + 105
982 & ¢ v & NT #K953 & ¢ v & NT #1086 & ¢ v & NT
«KD7  #EB862 N14121 « EKNn103 «D5 N452 33 4732 « EK4 N7 7585
vD9 v EK104 S14121 vE7642 vD10853 S45233 vE10984 vK75 S77585
410984 ¢D O 129 101110 +6 ¢ EK5 O 9 8 111010 + D8 49643 O6 6 857
#Kn753 #EK64 VvV 129 101110 #Kn42 #E107 vV 9 8 111010 *Kn75 #E43 V66857
410543 & K97 4 Kn8
v Kn52 v9 vKn3
¢ KKn75 + D98732 ¢ EKKNn72
«D10 +D86 #KD92
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
41 53 32 0+2 vJ -150 340 0.0|23 21 4v0O-1 9 50 340 0.0|30 28 24 S+2 +Q 170 340 0.0
51 50 3# O+3 ¢7 -170 320 20|27 26 3v O+l +8 -170 320 20|10 8 24 S+1 +Q 140 320 20
3 1 540= aT -600 280 6.0|30 28 2¢v O+3 ¥9 -200 280 6.0| 7 6 24 N= vK 110 28.0 6.0
42 47 3NV = +3 -600 28.0 6.0|46 48 3v O+2 3 -200 28.0 6.0|23 21 24 S= ¢ Q 110 28.0 6.0
43 49 3NV= +3 -600 28.0 6.0|52 44 3v O+2 8 -200 28.0 6.0(29 24 24 N= s A 110 28.0 6.0
27 26 54 O0+1 ¢2 -620 240 100| 7 6 4vO= a7 -420 220 12.0| 3 1 1¢DO-1 4J 100 23.0 11.0
7 6 3NV+1l ¢8 -630 15.0 19.0|29 24 4v O= +3 -420 22.0 12.0|52 44 2v V-2 49 100 23.0 11.0
11 5 3NO+1 7 -630 15.0 19.0|51 50 4v V= »3 -420 22,0 120| 9 4 2v V-1 &T 50 16.0 18.0
12 2 3NV+1 3 -630 15.0 19.0| 3 1 4vO+1 9 -450 120 22.0|12 2 INO-1 +A 50 16.0 18.0
23 21 3NV+1 3 -630 15.0 19.0] 9 4 4y V+1l ¢J -450 120 22.0|27 26 2v V-1 *6 50 16.0 18.0
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29 24 3NO+1 +4 -630 150 19.0|11 5 4v O+1 +¢9 -450 120 22.0|46 48 INO-1 &K 50 16.0 18.0
31 25 3NV+1 2 -630 150 19.0|12 2 4v V+l &5 -450 12.0 22.0|51 50 2v V-1 *6 50 16.0 18.0
32 22 4NV = 2 -630 150 19.0|41 53 4v V+1 &3 -450 12.0 22.0|42 47 INO= s -90 10.0 24.0
46 48 3NV +1l 3 -630 15.0 19.0|42 47 4v V+1 ¢J -450 120 22.0|43 49 1y V+1 T -110 8.0 26.0
30 28 BNV +2 & -660 5.0 29.0(43 49 4y V+1l ¢ -450 120 22.0|41 53 INV+l &5 -120 6.0 28.0
52 44 3NV +2 4] -660 50 29.0|10 8 4v O+2 +¢3 -480 20 320|11 5 3#S-2 +Q -200 3.0 310
9 4 3NO+3 43 -690 1.0 33.0|31 25 4v V+2 ¢ -480 20 320|131 25 3#S-2 *5 -200 3.0 310
10 8 3NO+3 #4 -690 1.0 33.0(32 22 4v O+2 3 -480 20 320|132 22 3#S-3 a2 -300 0.0 34.0
- 45 16.2| - 45 16.2| - 45 16.2
13 486 Basta kontrakt 14 4 Kn10963 Basta kontrakt 15 4 D95 Basta kontrakt
Nord v E832 54 N =650 Ost v Kn32 4v O D -2 300 Syd v Kn962 INTS =90
Alla + KD854 Ingen +D NS ¢ EK93
#53 & ¢ v & NT *K652 & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT
210974 45 N 4 114 118 & K85 « ED2 N8 55809 «K742 4 Knl06 N7 7667
vK104 vDKn765 S 4 114 118 v- vE1098765 S 8 6 5 8 9 vED85 v743 S77667
+Kn32 97 070811 ¢ Kn1096432 ¢ 7 037854 *7 ¢+ D10854 O6 66 7 6
#KD4  #E10982 V70811 *D74 #103 V3785414 #E1098 #D4 V66676
» EKDKn32 a74 «E83
v9 vKD4 v K10
+ E106 + EK85 + Kn62
*Kn76 #EKn98 #KKn753
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 5 44 S+2 vK 680 30.0 4.0[{31 26 4vDO-3 a7 500 340 0.0(31 26 3NN= v3 600 340 0.0
11 6 44 S+2 &K 680 300 40| 9 5 3NS-= +9 400 31.0 3.0(12 3 2NN= 46 120 31.0 3.0
12 3 44 S+2 ¢ 680 300 4.0(44 51 3NS= +J 400 31.0 3.0[41 52 INS+1 &8 120 31.0 3.0
29 25 44 S+2 44 680 30.0 4.0(21 30 4vDO-2 +A 300 270 70| 8 7 INS= a2 90 25.0 9.0
50 49 44 S+2 &K 680 30.0 4.0(43 48 4vDO-2 +A 300 27.0 7.0(28 27 INS= *7 90 250 9.0
8 7 44 S+1 &K 650 21.0 13.0( 1 10 4vO-2 &A 100 23.0 11.0(47 46 24 S= *7 90 250 9.0
31 26 44 S+1 #K 650 21.0 13.0(32 23 3vyDO-1 +A 100 23.0 11.0(53 45 INS= a4 90 250 9.0
44 51 44 S+1 #4 650 21.0 13.0(28 27 3v O-1 &7 50 180 160 4 2 l1laV-1 *6 50 18.0 16.0
47 46 44 S+1 &K 650 21.0 13.0(29 25 3v O-1 +A 50 18.0 16.0(43 48 2v V-1 *6 50 18.0 16.0
1 10 44 S= v4 620 15.0 19.0(50 49 3v O-1 +A 50 18.0 16.0(50 49 2¢v O-1 +6 50 18.0 16.0
21 30 44 S= &K 620 150 19.0(11 6 3NS-1 *J -50 9.0 25.0| 9 5 Pass 14.0 20.0
4 2 24 N+4 v3 230 70 270|112 3 24 N-1 7 -50 9.0 25.0|11 6 INN-1 v3 -100 10.0 24.0
28 27 24 S+4  v4 230 70 27.0|24 22 3NS-1 +J -50 9.0 25.0|32 23 INS-1 &T -100  10.0 24.0
32 23 34 S+3  ¢2 230 70 27.0|41 52 34 N-1 7 -50 9.0 25.0|44 51 2¢ N-1 #Q -100  10.0 24.0
41 52 24 S+4 44 230 70 27.0|47 46 34 S-1 +4 -50 9.0 25.0|21 30 INS-2 a4 -200 50 29.0
43 48 24 S+4 v4 230 7.0 27.0|53 45 3NS-1 +J -50 9.0 25.0|24 22 INS-2 a4 -200 50 29.0
53 45 24 S+4 v4 230 70 270| 8 7 44S-2 *4 -100 20 32.0| 1 10 3NS-3 *9 -300 1.0 33.0
24 22 24 S+2  v4 170 00 340 4 2 54 N-4 ©vA -200 0.0 34029 25 2NS-3 a2 -300 1.0 33.0
42 - 153 42 - 153 42 - 15.3
16 « D9542 Basta kontrakt 17 « Kn9874 Basta kontrakt 18 « EKn864 Basta kontrakt
Vast vE 44 N =420 Nord v EKn 6y O =-980 Ost v Kn943 2NT O =-120
ov 48732 Ingen + Kn2 NS *4
*E97 & ¢ v & NT *K876 & ¢ v o NT #EKD & ¢ v & NT
« 873 « K10 N 106 6 108 10 « EKD2 N3 4142 D » K932 N4 4675
v K942 v Kn1075 S 106 6 108 v 9873 vKD1062 S34142 vEK85 ¢D S44675
¢+ KDKn106 ¢ E94 036734 + EK1073 - O 108 129 11 ¢ EK982 ¢ DKn 09 976 8
+10 «D862 V36734 #532 #EKn104 V 108 128 11 #Knl103 #987654 V99768
# EKn6 4653 « 1075
v D863 v54 v 10762
5 + D98654 ¢ 107653
#KKn543 «D9 *2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 3 44 N= *A 420 33.0 1.0(21 28 4vO= *Q -420 340 0.0|32 24 5¢DV-3 A 500 340 0.0
44 50 44 N= ¢A 420 33.0 1.0[41 51 3NO+1 46 -430 320 2.0|41 51 4¢DV-2 &A 300 320 20
9 6 1la N+4 vJ 200 29.0 50| 5 3 4vO+1 9 -450 28,0 6.0| 2 10 24 N= +Q 110 30.0 4.0
29 26 3¢ V-2 vA 200 29.0 50(12 4 4vy O+1 3 -450 280 6.0| 5 3 3¢ V-2 *A 100 24.0 10.0
22 30 14 N+3 vJ 170 25.0 9.0[49 48 4v O+1 5 -450 280 6.0|12 4 3NO-2 +3 100 24.0 10.0
49 48 1a N+3 A 170 250 9.0 7 11 4v O+2 +9 -480 20.0 14.0|25 23 2v V-2 *A 100 24.0 10.0
7 11 34S= +K 110 20.0 14.0(27 31 4vy O+2 43 -480 20.0 14.0|44 50 2v V-2 *4 100 24.0 10.0
25 23 24 N= vl] 110 20.0 14.0(32 24 4v O+2 43 -480 20.0 14.0|45 52 3NO-2 a5 100 24.0 10.0
32 24 3+ S= +K 110 20.0 14.0(42 53 4v O+2 ¢5 -480 20.0 14.0|42 53 3¢ V-1 *A 50 16.0 18.0
1 8 INO-1 46 100 16.0 18.0(44 50 4v O+2 #Q -480 20.0 14.0|43 47 3¢ V-1 *A 50 16.0 18.0
2 10 Pass 13.0 210 9 6 44aDN-4 #A -800 14.0 20.0|49 48 3¢ V-1 *A 50 16.0 18.0
42 53 Pass 13.0 210 1 8 6vyO= +Q -980 70 2701 9 6 2¢ V= *A -90 12.0 220
12 4 34 N-1 +A -50 6.0 28.0| 2 10 6v O= 3 -980 70 27.0|129 26 44 N-1 +Q -100 10.0 24.0
21 28 4#S-1 +K -50 6.0 28.0|22 30 6v O= v5 -980 70 270| 7 11 3#0= 5 -110 6.0 28.0
27 31 44 N-1 3 -50 6.0 28.0|25 23 6v O= 3 -980 70 27.0|21 28 3¢ V= *A -110 6.0 28.0
41 51 34 N-1 +A -50 6.0 28.0|43 47 6v O= v4 -980 70 27.0|122 30 2 O+1 &5 -110 6.0 28.0
45 52 44 N-1 A -50 6.0 28.0|45 52 6v O= v5 -980 70 27.0|27 31 24aDN-1 3 -200 2.0 32.0
43 47 34 N-2  +A -100 0.0 340(29 26 5¢DS-5 ¢A -1100 0.0 340 1 8 3NO= oT -400 0.0 34.0
- 46 186| - 46 186| - 46 18.6
19 4 Kn653 Basta kontrakt 20 4 KD1073 Basta kontrakt 21 4 K97653 Basta kontrakt
Syd vKn76 5NT V =-660 Vast vE872 ANT N =630 Nord vE102 24 N =110
oV ¢ E5 Alla + D94 NS +8
#K954 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT «D109 & ¢ v & NT
«EK982 4D10 N23422 .- » E9642 N5 46 9 10 D » EKn84 N6 86 87
vEK94 ¢85 S 23422 v Kn5 v KD64 S64789 v 85 v Kn9643 S686 87
¢ K10 ¢ DKn93 O 109 9 1011 | ¢10862 ¢ KKn75 078543 + D975 443 075754
£82 #EKN1076 VvV 109 9 1011 | #Knl1097643 - V78543 #EKKNn753 #84 V75754
a74 & Kn85 »102
vD1032 v 1093 vKD7
¢ 87642 ¢+E3 + EKKn1062
»D3 #EK852 *62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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46 53 24 V+2 ¢A -170 340 00|28 31 54DV-4 &K 1100 340 00| 2 1 34N= 8 140 320 20
8 11 3NO= 2 -600 29.0 50| 8 11 44 N+1 vK 650 320 2.0(26 24 34 N= *8 140 320 20
12 5 3NO= v3 -600 29.0 5.0|22 21 44 N= vK 620 29.0 5.0(46 53 34 N= 8 140 320 20
22 21 3NO= *2 -600 29.0 5.0|42 52 44 N= vK 620 29.0 50(28 31 2¢ S+1 #A 110 25.0 9.0
44 49 3NO-= v3 -600 29.0 50| 2 1 44N-1 vK -100 22.0 12.0|42 52 24 N= *8 110 250 9.0
2 1 3NV+1l +A -630 150 19.0| 9 7 34 N-1 vK -100 220 12.0|45 51 24 S= *A 110 250 9.0
3 10 3NO+1 v2 -630 150 19.0|44 49 4a4 N-1  ¢7 -100 220 12.0|48 47 3¢ S= *A 110 25.0 9.0
9 7 3NO+1 8 -630 15.0 19.0|46 53 44 N-1 vK -100 22.0 12.0|44 49 4% V-2 +8 100 20.0 14.0
23 30 3BNO+1 +8 -630 15.0 19.0|50 41 44 N-1  +5 -100 220 120| 6 4 2#V-1 +8 50 16.0 18.0
26 24 BNO+1 8 -630 150 19.0| 6 4 44 N-2 o7 -200 130 21.0| 8 11 3«V-1 +8 50 16.0 18.0
29 27 3NO+1 +38 -630 150 19.0|12 5 44 S-2 ¢3 -200 13.0 21.0|32 25 3v O-1 +A 50 16.0 18.0
32 25 3NO+1 v2 -630 150 19.0|23 30 44DN-1 vK -200 130 21.0|12 5 44 N-1 8 -100  11.0 23.0
45 51 3NO+1 2 -630 150 19.0|32 25 44 N-2 &2 -200 13.0 21.0|50 41 34 N-1 «8 -100 110 23.0
48 47 3NO+1 8 -630 150 19.0| 3 10 4vS-3 v4 -300 8.0 260| 3 10 2vO-= *A -110 8.0 26.0
50 41 3NV+1 %4 -630 15.0 19.0|26 24 4vy N-4 &A -400 6.0 280| 9 7 44 N-2 &8 -200 4.0 30.0
6 4 3NO+2 8 -660 20 32.0|29 27 44DN-2 v¥K -500 20 32.0|22 21 3¢ S-2 «Q -200 4.0 30.0
28 31 3NO+2 &7 -660 20 32.0|45 51 44DN-2 5 -500 20 32023 30 3aDN-1 «8 -200 4.0 30.0
42 52 3NV +2 a5 -660 2.0 32.0|48 47 44DN-2 oA -500 20 32.0|29 27 44DN-3 &8 -800 0.0 34.0
43 - 16.1 43 - 16.1 43 - 16.1
22 4764 Basta kontrakt 23 & EKn954 Basta kontrakt 24 » 107 Basta kontrakt
Ost vE54 5¢ O =-650 Syd vD109 2NTV =-120 Vast v 9643 4¢ V =-130
oV + 984 Alla + 96 Ingen + K93

#Kn1053 & ¢ v & NT #E73 & ¢ v & NT #E962 & ¢ v & NT
K53 « EDKn82 N68225 « KD « 102 NS5 447 4 4E842 46 N8 3586
vDKn109732 v 86 S$68225 vE82 v7654 S5447 4 vD872 vK105 S 83586
.- ¢ 753 07 4 11114 ¢ED72 #Knl0843 0O 8 9 8 6 8 ¢642 ¢EKn10875 O 4 107 4 5
#ED9 #K82 V7 4 11114 D954 #K10 V89 86 8 *K3 «D75 V 5 107 4 5

«109 4 8763 « KDKn953

vK v KKn3 v EKn

¢ EKDKNn1062 ¢+ K5 ¢D

*764 #Kn862 #Kn1084
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
49 41 54 O-1 +A 100 340 0.0[21 31 3NV-3 a4 300 340 0.0 9 8 44 S= *2 420 340 0.0
9 8 44 S-1 &3 50 320 20| 1 11 34 S= 5 140 31.0 30| 4 10 24 S+2 ¢2 170 29.0 5.0
6 12 5¢ S-2 vQ -100 29.0 5.0|23 22 34 N= &K 140 31.0 3.0[43 53 24 S+2 46 170 29.0 5.0
43 53 5¢ S-2 vQ -100 290 5.0| 4 10 24 N= *K 110 28.0 6.0(44 48 34 S+1 +6 170 29.0 5.0
26 32 3v V+2 ¢9 200 250 9.0| 7 5 44 O-1 &8 100 21.0 13.0(46 52 24 S+2 +6 170 29.0 5.0
44 48 3y V+2 +9 -200 250 9.0| 9 8 INV-1 a7 100 21.0 130 3 2 34S= *2 140 20.0 14.0
1 11 49y V+1 9 -650 12.0 22.0|27 25 INV-1 a4 100 21.0 13.0(23 22 34 S= *2 140 20.0 14.0
4 10 54 O= ¢A -650 12.0 22.0|43 53 INV-1 a4 100 21.0 13.0(27 25 24 S+1 &K 140 20.0 14.0
7 5 54 0= ¢A -650 12.0 22.0|45 50 INV-1 a4 100 21.0 13.0(29 28 24 S+1 v7 140 20.0 14.0
21 31 4v V+1 ¢4 -650 12.0 22.0|49 41 INV-1 a4 100 21.0 13.0(51 42 24 S+1 ¢2 140 20.0 14.0
23 22 4v V+1  ¢9 -650 120 22.0|29 28 INV= a4 -90 14.0 20.0(21 31 34 S-1 +6 -50 12.0 22.0
24 30 44 O+1 +A -650 120 22.0|124 30 2¢ V+1 &3 -110 120 22.0|26 32 34 S-1 *2 -50 12.0 22.0
27 25 5v V= *4 -650 120 22.0|46 52 INV+1l &9 -120 9.0 25.0|45 50 34 S-1 ¢4 -50 12.0 220
29 28 4v V+1 ] -650 12.0 22.0|51 42 INV+l &5 -120 9.0 25.0|24 30 44 S-2 *2 -100 8.0 26.0
45 50 5v V= *4 -650 120 22.0| 3 2 INV+2 A -150 50 29.0| 1 11 3+ O= vA -110 50 29.0
46 52 4y V+1 9 -650 120 22.0| 6 12 INV+2 &4 -150 50 290 6 12 3¢ O= +K -110 5.0 29.0
51 42 4v O+1 ¢9 -650 120 22.0|26 32 44 N-2 «K -200 10 330 7 5 4¢ 0= &K -130 1.0 33.0
3 2 4vV+2 #9 -680 0.0 34044 48 34 N-2 ¢ -200 1.0 33.0(49 41 4¢ O= oK -130 1.0 33.0
47 - 20.6 47 - 20.6 47 - 20.6
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